
Salariul anual al judecătorilor în anul 2020 (EUR)

În ultimii 3 ani, salariul judecătorilor 
moldoveni practic nu a crescut.

Moldova plătește cel mai prost 
judecătorii, de câteva ori mai puțin 
decât mediana Consiliului Europei.
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Judecătorii instanței supreme Judecători la începutul carierei

Salariul judecătorilor în raport cu salariul mediu din țară
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Judecători din instanța superioară

*salariul anual brut (până la impozitare).

Salariul procurorilor în raport cu salariul mediu din țară
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Procurori la început de carieră

Procurori din Procuratura Generală

Salariul anual al procurorilor în anul 2020 (EUR)
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Procurori în Procuratura Generală
Procurori la începutul carierei

Salariul procurorilor începători din Moldova 
era cu 45% mai mare decât al celor din 
Armenia, Azerbaidjan sau Georgia.

Procurorii din Procuratura 
Generală a Republicii Moldova 
primesc cel mai mic salariu 
din cele 47 de țări analizate.

Creșterea salariilor judecătorilor din 
Moldova este absolut necesară.
Având în vedere criza regională, 
acordarea majorării poate fi condiționată 
de promovarea evaluării externe.

Raportat la salariul mediu pe 
economie, Moldova plătește prost 
judecătorii și procurorii 
Procuraturii Generale.

SALARIILE JUDECĂTORILOR ȘI
PROCURORILOR ÎN 2022

12 921 EURO
salariul judecătorilor la început de carieră

19 181 EURO
salariul judecătorilor Curții Supreme de Justiție 

11 404 EURO
salariul procurorilor la început de carieră

16 973 EURO
salariul procurorilor din Procuratura Generală

JUSTIŢIA MOLDOVENEASCĂ ÎN CIFREJUSTIŢIA MOLDOVENEASCĂ ÎN CIFRE

*Conform Raportului de evaluare al sistemelor judiciare, publicat de Comisia Europeană pentru Eficiența Justiției în 2022, ce conține datele din anul 2020.

Scanați codul QR sau apăsați pe acest buton pentru a consulta versiunea integrală
a studiului „Justiția din Republica Moldova în cifre – o privire comparativă”.

https://crjm.org/wp-content/uploads/2023/01/RO_Justitia-din-Republica-Moldova-in-cifre-o-privire-comparativa-2022.pdf

Acest infografic este finanțat printr-un grant oferit de Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii. 
Opiniile, constatările și concluziile formulate în document aparțin CRJM și nu reflectă în mod necesar 
poziția Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii.

N/A

N/A


